



**FICHE DE DONNEES DE SECURITE
SAFETY DATA SHEET**

conformément au Règlement (CE) N° 1907/2006
complying with Regulation (EC) N° 1907/2006

**HUILE DE SESAME VIERGE BIOLOGIQUE
ORGANIC VIRGIN SESAME OIL**

Version 01.14/STA1

Page 1/3

1. Identification du produit et de la société/Material and Company

Nom commercial/Tradename: HUILE DE SESAME VIERGE BIOLOGIQUE
ORGANIC VIRGIN SESAME OIL

Utilisation/Use: base pour produits cosmétiques
Use in cosmetic preparations

Pré-enregistrement REACH: Exempté selon l'annexe V
REACH pre-registration Exempted according to appendix V

Producteur/fournisseur: SOPHIM
Manufacturer/supplier Parc de la Cassine
04310 Peyruis – France

Contact: Tél/Phone: + 33 4 92 33 17 17 (heures ouvrables/office hours)
Fax: + 33 4 92 33 17 18 - www.sophim.com
Email : msds@sophim.com

Numéro appel Urgence ORFILA: + 33 1 45 42 59 59
Emergency phone

2. Identification des dangers/Hazards identification

Classification selon Règlement (CE) N° 1272/2008: produit non considéré comme dangereux.
Classification according to regulation EC N° 1272/2008 : not considered as hazardous

Classification selon Directive 67/548/CEE : produit non considéré comme dangereux.
Classification according to regulation EC 67/548/CEE : not considered as hazardous

3. Composition/information sur les composants / Composition and information on components

Nom chimique/Chemical name :

Nom INCI EU/INCI EU name : Sesamum Indicum Seed Oil

Nom INCI CTFA/INCI CTFA name : Sesamum Indicum (Sesame) Seed Oil

N° CAS/CAS number: 8008-74-0

N° EINECS/ELINCS/EC: 232-370-6

EINECS/ELINCS/EC number :

Impuretés/Hazardous impurities : aucune/none

4. Premiers secours/First aid measures

Contact avec la peau/Skin contact : laver abondamment à l'eau savonneuse
wash with soapy water

Contact avec les yeux/Eye contact : laver abondamment à l'eau
wash abundantly with water

Ingestion/ingestion : consulter un médecin/obtain medical attention

5. Mesures de lutte contre l'incendie/Fire fighting measures

Moyens d'extinction: poudre, mousse, dioxyde de carbone
Use carbon dioxide, dry chemical or foam type extinguishers.

**FICHE DE DONNEES DE SECURITE
SAFETY DATA SHEET**

conformément au Règlement (CE) N° 1907/2006
complying with Regulation (EC) N° 1907/2006

**HUILE DE SESAME VIERGE BIOLOGIQUE
ORGANIC VIRGIN SESAME OIL**

Version 01.14/STA1

Page 2/3

6. Mesures à prendre en cas de rejet accidentel/Accidental release measures

Récupérer le produit déversé. Laver abondamment à l'eau et détergent.

Collect the spilled product. Wash surfaces with water/detergent.

Récupérer le tout dans un récipient adapté/*Dispose of all material in a suitable container.*

7. Manipulation et stockage/Handling and storage

Manipulation/Handling : utiliser les bonnes pratiques d'hygiène industrielles.
good industrial hygiene practices should be observed.

Stockage/Storage : utiliser les bonnes pratiques industrielles.
conserver à l'abri de la chaleur et de la lumière.
*normal industrial practices should be observed.
store away from heat and light.*

8. Contrôle de l'exposition/protection individuelle/Exposure controls and personal protection

Mesures techniques/Technical measures : aucune/*none*

Protection individuelle/Personal protection : pratiques normales industrielles.
normal industrial practices.

9. Propriétés physiques et chimiques/Physical and chemical properties

Etat physique/Physical appearance : liquide / *liquid*

Couleur/Colour : jaune / *yellow*

Odeur/Odour : typique/*typical*

Densité/Density : 0.920 (20°C)

Point éclair/Flash point : pas de donnée/*no data*

Auto inflammation/Auto inflammability: pas de donnée/*no data*

Propriétés explosives/Explosive properties : aucune/*none*

Solubilité/Solubility : insoluble dans l'eau/*insoluble in water*

soluble dans les solvants organiques non polaires et les huiles naturelles.

soluble in non polar organic solvents and natural oils.

10. Stabilité et réactivité/Stability and reactivity

Stabilité/Stability : stable à température et pression normales.
stable at normal temperature and pressure.

Produits de décomposition: aucun

Decomposition products : *none*

11. Informations toxicologiques/Toxicological information

Toxicité aigüe/Oral toxicity : pas de donnée/*no data*

Irritation primaire cutanée/ Skin contact : pas de donnée/*no data*

Irritation primaire oculaire/Eye contact : pas de donnée/*no data*

12. Informations écologiques/Ecological information



**FICHE DE DONNEES DE SECURITE
SAFETY DATA SHEET**

conformément au Règlement (CE) N° 1907/2006
complying with Regulation (EC) N° 1907/2006

**HUILE DE SESAME VIERGE BIOLOGIQUE
ORGANIC VIRGIN SESAME OIL**

Version 01.14/STA1

Page 3/3

Biodégradabilité/Biodegradability : pas de donnée/no data
Ecotoxicité/Ecotoxicity : pas de donnée/no data

13. Considérations relatives à l'élimination/Disposal considerations

Elimination du produit: destruction dans un incinérateur approprié.
Product elimination : *destruction in a suitable incinerator in accordance with appropriate regulations ;*
Emballages souillés: laver à l'eau et détergent avant réutilisation.
Contaminated packaging : *wash with water/detergent before reutilisation.*

14. Informations relatives au transport/Transport information

Pas de restriction/No transport restrictions

15. Informations réglementaires/Regulatory information

Fiche de données de sécurité : conformément au Règlement (CE) N° 1907/2006.
Safety data sheet : complying to regulation (EC) N° 1907/2006.

16. Autres informations/Other information

Date d'édition/*Date of issue* : 09/01/2014
Mise en conformité REACH/CLP/*Compliance with REACH and CLP regulation.*
Remplace l'édition du/*Replaces edition of* :

Les renseignements ci-dessus sont fondés sur l'état actuel de nos connaissances sur le produit et ont pour objet sa description aux regards des exigences dans les domaines de la santé, de la sécurité et de l'environnement. Ces renseignements ne sauraient en aucun cas constituer une quelconque garantie des propriétés spécifiques du produit.

The information contained herein is based on the present state of our knowledge. It characterizes the product with regard to the appropriate safety precautions. It does not represent a guarantee of the properties of the product.